
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
สมัยสามัญท่ี 4/2565  ครั้งที่ 1 ลงวันที่ 14  ธันวาคม  2565 

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 

ผู้มาประชมุ 

1. นายสมปอง  โชติชัย   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
2. นายอุทัย  จานชิน   รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
3. นายกิตติชัย  วิชาเรือง  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
4. นายสัมพันธ์  ศิรินทร์   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  2 
5. นายทองม้วน  สีหาไว   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  3 
6. นายปัญญา  ชินภักด ี   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  5 
7. นายทิทักษ์  ศรีละคุณ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  6 
8. นางปราณีย์  ไชยค า   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  7 
9. นายประพัฒน์  โชติจ้ า  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  8 
10. นายทองม้วน  สีเนตรหอย  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  9 
11. นายสุภาพ  สีนอ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  10 
12. นายวันชัย  สีนอ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  11 

 

ผู้ไม่มาประชมุ 

-ไม่ม-ี 

 

ผู้เข้าร่วมประชมุ 

1. นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล   นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
2. นายชูชาติ  สีโพธิ ์    รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
3. นางทองใบ  สีนอ    รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
4. นายเสถียร  สีน้อยขาว   เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
5. นายศิวพล  แสนสีลา    ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
6. นางวรัชยา  โสภากาล   นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
7. นายณัฐพงษ์   ศรีเศษนาม   ผู้ช่วยช่างโยธา 

 

 



เปิดประชุมสภา เวลา 09.30 น. 

 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง  นายสมปอง  โชติชัย  จุดธุปเทียนบูชารัตนตรัยแล้วเปิดประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

นายสมปอง  โชติชัย   - สวัสดีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง คณะผู้บริหาร ประธานสภา
   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาองค์การบริหาร 

ส่วนต าบลนาทอง ทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญท่ี 4/2565  
เรื่องแจ้งเพ่ือทราบมีเรื่องแจ้ง 1 เรื่อง การจัดงานมหกรรมของดีต าบลนาทองสู่งานบุญ
ข้าวคูณลานสืบสานประเพณีของดีเมืองเชียงยืน ซึ่งในปีนี้ได้ก าหนดในวันที่ 22 – 26  
เดือนธันวาคม 2565  ในส่วนรายละเอียด ขอเชิญนายศิวพล  แสนสีลา  ต าแหน่ง
ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคมชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมครับ 

นายศิวพล  แสนสีลา  เรียนท่านประธานสภา ฯ รองประธานสภาฯท่านสมาชิกสภา อบต.นาทอง 
ผู้อ านวยการกองสวัสดิการฯ งานของดีเมืองเชียงยืนปีนี้ทางอ าเภอได้ก าหนดจัดงานบุญคูณลานสืบสานประเพณี 

ประจ าปี 2565 ในวันที่ 22 – 26  ธันวาคม 2565 โดยวนัที่ 22  ธันวาคม เราจะมี
ขบวนแห่ของดีแต่ละต าบลโดยต าบลนาทองได้เดินเป็นขบวนแรก ให้พร้อมกันที่โรงเรียน
บ้านชียงยืน  ขบวนจะเริ่มเคลื่อนเวลา 14.00  น. การจัดขบวนรถ อบต.นาทอง ได้ตั้ง
งบประมาณไว้ในข้อบัญญัติจ านวนเงิน 100,000.- บาท จะมีรถแห่ในขบวน 3 คัน มี
ขบวนฟ้อนร า เครื่องจักรสาน พืชผักผลไม้ และรถพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จ
พระเจ้าอยู่หัว โดยได้ประชุมกับผู้น าหมู่บ้านจะจัดรถร่วมขบวนแห่งในวันที่ 20 และ 
21 จ านวน 2 วัน ในส่วนการแต่งกายให้แต่กายด้วยเสื้อหม้อห่อม ผ้าขาวม้าผูกเอว โดย
มาพร้อมกันที่โรงเรียนบ้านเชียงยืนในเวลา 13.00 น.  

ที่ประชุม  - รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
นายสมปอง  โชติชัย  -มอบหมายให้เลขานุการสภาฯ อ่านบันทึกรายงานการประชุมสภา 
ประธานสภาฯ   องค์การบริหารส่วนต าบลนาทองครั้งที่แล้ว 
นายกิตติชัย  วิชาเรือง   -อ่านบันทึกรายงานการประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
เลขานุการสภาฯ สมัยวิสามัญที่ 1/2565  เมื่อวันที่  27  กันยายน  2565 จากนั้นประธานสภาได้ถาม

สมาชิกมีท่านใดจะทักท้วงหรือไม่  
นายสัมพันธ์  สีรินทร์ ผมขอให้แก้ไข หน้า 324 นายสัมพันธ์  ศีรินทร์  ขอให้แก้ไขชื่อสกุล 
ส. อบต.หมู่ที่ 2 เป็น สีรินทร์  ด้วยครับขอบคุณครับ 
นายอุทัย  จานชิน เรื่องรับรองรายานการประชุมครั้งที่แล้ว  เรื่องสมาชิกได้ตั้งกระทู้ถามทาง 
รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร วันนี้กระทู้ถามได้ถามท่านนายก ท่านบอกว่า เรื่องไฟโซล่าเซลและ

รถบรรทุกน้ าอเนกประสงค์ ซ่อมไปเท่าไหร่ท่านนายกไม่ตอบตามที่ นายทองม้วน สี



เนตรหอยได้ถามมา นายกให้ท าเป็นลายลักษณ์อักษรเข้ามาตอนนี้ไม่ตอบให้ท าเรื่องเข้า
มาถามให้ตอบเป็นหนังสือเป็นหนังสือแต่ในรายงานการประชุมนายกตอบนายทองม้วน 
สีเนตรหอย ได้ถามรถบรรทุกน้ าเอนกประสงค์ใช้งบประมาณในการซ่อมแซมไป 
168,850  บาท เนื่องจากสภาพรถน้ าช ารุดมากใช้งานไม่ได้ ในส่วนรายละเอียดการ
ซ่อมจะอยู่ที่กองคลัง ผมขอให้แก้ไขครับผม วันนั้นทางนายกไม่ได้ตอบจ านวนเงิน
งบประมาณ 168,850 บาท ในการตอบกระทู้ในสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 

มติที่ประชุม   - เห็นชอบ  10  เสียง 
-      ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
-      งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกระทู้ถาม 
นายสมปอง  โชติชัย  -ตามท่ีสมาชิกได้ยื่นกระทู้ถามนายก อบต.นาทอง จ านวน 4  กระทู้จาก 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภา อบต.นาทอง จ านวน  4 ท่าน ในกระทู้แรกขอเชิญนายทองม้วน  สีหาไว ส.

อบต. หมู่ที่ 3 ครับ 

นายทองม้วน  สีหาไว  -เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ท่านนายกคณะผู้บริหารและ 
ส.อบต. หมู่ที่ 3 สมาชิกสภา อบต.นาทองทุกท่าน กระผมนายทองม้วน  สีหาไว สมาชิกสภา อบต.นา

ทองบ้านนาทอง หมู่ที่ 3 มีกระทู้ถามจะถามทางคณะผู้บริหารอยู่ 2 เรื่องครับ เรื่องแรก
เกี่ยวกับงบประมาณประจ าปี พ.ศ 2565 จะด าเนินการได้เมื่อไหร่ เรื่องที่ 2 ไฟฟ้าส่อง
สว่างไม่เป็นระเบียบไฟฟ้าเฉลิมพระเกียรติไม่มีขอให้ทางคณะผู้บริหารดูแลด้วย 

นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภา อบต.นาทอง 
นายก อบต. ท่าน ตามที่นายทองม้วน  สีหาไว ได้มีกระทู้ถามเกี่ยวกับงบประมาณประจ าปี 2565 

ส าหรับค าถามที่นายทองม้วน  สีหาไว ก็อยู่ในประเด็นที่ทางคณะผู้บริหารก าลังจะ
ด าเนินการที่กันเงินเหลื่อมปีประจ าปี 2565 ประมาณ 10โครงการ ดิฉันขอมอบให้ 
นายณัฐพงษ์  ศรีเศษนาม ผู้ช่วยช่างโยธาเป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมว่าด าเนิน
ไปกี่โครงการแล้ว 

นายณัฐพงษ์  ศรีเศษนาม เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา และสมาชิกสภา อบต.นาทองทุก 
ผู้ช่วยช่างโยธา   ท่านตอนนี้งานโครงการได้ด าเนินการไปแล้ว 3 โครงการ  1. ถนนคอนกรีต 

เสริมเหล็กบ้านแบก หมู่ที่ 7 ทางไปวัดป่า 2. ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านแบก หมู่ที่ 1 
และโครงการวางท่อระบายน้ าบ้านดอนหัน หมู่ที่ 10 และก าลังด าเนินการจัดซื้อจัดจ้า
งอยู่ตอนนี้ ดังนี้ 1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านทัพม้า หมู่ที่ 6  2. 
โครงการขุดวางท่อระบายน้ า บ้านวังน้ าใส หมู่ที่ 11 3. โครงการขุดวางท่อระบายน้ า
บ้านทัพม้า หมู่ที่ 6 และโครงการปรับเกรดครับก าลังด าเนินการจัดซื้อจัดจ้าง เรื่องที่ 2 
ที่ทางนายทองม้วน  สีหาไว ถามเรื่องไฟฟ้าสว่างเฉลิมพระเกียรติ ทางสภาอบต.นาทอง
ได้อนุมัติ งบประมาณตามข้อบัญญัติงบประมาณ พ.ศ. 2566โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์
บริเวณภายในที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง  จ านวน 250,000.- บาท 



ขณะนี้ก าลังรองบประมาณเพ่ือด าเนินการถ้ามีงบประมาณทางคณะผู้บริหารก็จะ
ด าเนินการให้เร็วที่สุดคะ 

นายสมปอง  โชติชัย ขอเชิญนายประพัฒน์  โชติจ้ า ส.อบต.หมู่ที่ 8 ผู้ตั้งกระทู้คนที่ 2 ครับ 
ประธานสภาฯ 
นายประพัฒน์  โชติจ้ า เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาคณะผู้บริหารและสมาชิกผู้ทรง 
ส.อบต. หมู่ที่ 8 เกียรตทิุกท่านกระผมมีเรื่องจะถามทางท่านนายกอยู่ 2 เรื่องคือ 1. งบประมาณ

ช่วยเหลือผู้ประสบภัยน้ าท่วมที่ผ่านมา จ านวน 56,000.- บาท ยังไม่ได้รับค าตอบจาก 
อบต.จากทางคณะผู้บริหารว่าติดขัดตรงไหนที่ต าบลอ่ืนเขาช่วยเหลือกันหมดแล้วแต่ทาง 
อบต.นาทองยังไม่ได้รับการช่วยเหลือ และ 2 การเบิกจ่ายเงินให้กับผู้รับเหมาท าทางกั้น
น้ าบริเวณแปลงนา หมู่ที่ 1,7,8 ขณะนี้ทางหมู่บ้านได้ท าหนังสือเพ่ือขอเบิกจ่ายเงิน
ให้กับผู้รับเหมาท าคันก้ันน้ าบริเวณน้ าท่วมเพ่ือไม่ให้น้ าท่วมบริเวณแปลงนาหมู่ที่ 1,7,8  
อยากจะถามว่าทาง เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบการใช้งบประมาณนี้เบิกจ่ายให้กับผู้รับเหมา
แล้วหรือยังหรือติดขัดตรงไหนพี่น้องประชาชนทั้ง 3 หมู่บ้านว่าจะได้มั้ยทางผู้รับเหมาก็
ถามว่าวันไหนจะได้เงินก็ขอเรียนถามทางนายก อบต.นาทอง ครับ 

นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภา อบต.นาทอง 
นายก อบต. ตามท่ีนายประพัฒน์  โชติจ้ า สมาชิกสภา อบตนาทอง หมู่ที่ 8 ได้ตั้งกระทู้ถามมานั้น 

ผู้รับผิดชอบก็คือเจ้าหน้าที่ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย นายกได้รับเรื่องร้องเรียน
จากชาวบ้านขอดินมาใส่ตรงนี้เพ่ือกั้นน้ าตรงนี้ ขณะผู้รับผิดชอบคือส านักปลัด โดยให้
นายเด่นนคร  ไชยโกฎิ  ต าแหน่งผู้อ านวยการกองช่างรักษาการแทนหัวหน้าส านักปลัด 
ขณะนี้ก าลังปรึกษากันอยู่ว่าเป็นหน้าที่ของ อบต.นาทอง แต่ว่ารายจ่ายเป็นของชาวบ้าน
ทั้งสามหมู่บ้านเขียนขอเข้ามาให้ อบต.จ่ายตอนนี้ทางนายกและผู้รับผิดชอบก าลังหารือ
กับทางอ าเภอก่อน  ทั้งนี้ทั้งนั้นก็จะด าเนินการให้เสร็จภายใน 3 เดือน  

นายกิตติชัย  วิชาเรือง เรียนท่านประธานสภาฯรองประธานสภาฯ และสมาชิกทุกท่านครับ  
เลขานุการสภาฯ หนังสือตัวนี้ได้ผ่านผมองค์ประกอบต่างๆ หลักเกณฑ์ต่างๆผมแจ้งไปยังรองปลัดแล้ว

หลักเกณฑ์ประกาศไปแล้วตั้งแต่วันที่ 1 พฤศจิกายน 2565 ประกาศเขตอุทกภัย 
1,7,8 ต าบลนาทอง นอกเหนือจากหมู่ที่ 1,7 8 ไม่สามารถช่วยเหลือได้  ผมแจ้งให้รอง
ปลัดแจ้งให้ช่างไปค านวณออกมาตามราคาท่ีท ารายงานมา มีระยะเวลา 3 เดือนตั้งแต่
เดือนพฤศจิกายน – มกราคม จะต้องช่วยเหลือหรือเบิกจ่ายใน 3 เดือน ทราบจากรอง
ปลัดว่าได้มอบให้ผู้อ านวยการกองช่างไปด าเนินการนานแล้ว ออกมาตามราคาท่ีทาง
ผู้น ารายงานมาว่าเหมาะสมหรือไม่ เพราะว่าผู้ที่มาลงต้องอยู่ในรูปคณะกรรมการ
หมู่บ้านอยู่แล้วมันไม่น่าจะเป็นเท็จจะต้องเร่งด าเนินการเบิกจ่ายตามบันทึกข้อความว่ามี
ความเสียหายจริง จ านวน 56,000.- บาทจะต้องพิจารณาเบิกจ่ายภายใน 3 เดือนใน
ส่วนการเบิกจ่ายช้าหรือเร็วนั้นก็ข้ึนอยู่กับช่างผู้ค านวณครับ  

 



นายสมปอง  โชติชัย ขอเชิญนายสัมพันธ์  สีรินทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 2 ผู้ตั้งกระทู้คนที่ 3 ครับ 
ประธานสภาฯ 
นายสัมพันธ์  สีรินทร์ เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาคณะผู้บริหารและสมาชิกผู้ทรง 
ส.อบต. หมู่ที่ 2 เกียรตทิุกท่านกระผมมีเรื่องจะถามทางท่านนายกอยู่ 2 เรื่องคือ 1. รั้วก าแพงของศูนย์

พัฒนาเด็กเล็กบ้านวังน้ าใส ว่าจะด าเนินการตั้งนานแล้วยังไม่เห็นด าเนินการเลยอยากให้
เห็นความส าคัญของเด็กเล็กบ้างนะครับเพราะตอนนี้ข้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็กมีสระน้ าซึ่ง
อาจเป็นอันตรายกับเด็กจึงขอให้ทางคณะผู้บริหารพิจารณาด าเนินการด้วยครับ เรื่องที่ 
2 เรื่องกระบะรถเก็บขนขยะพอดีผมได้ผ่านมาเห็นยากถามทางนายก เมื่อวันที่ 4- 5 
ธันวาคม 2565 ซึ่งเป็นวันหยุดราชการทราบว่าได้น ากระบะรถขยะไปขาย มี
คณะกรรมการหรือไม่  น าเงินไปไหนและได้ด าเนินการไปตามระเบียบหรือไม่น าไปขาย
ราคาเท่าไหร่ผมอยากให้ทางเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบมารายงานและขอดูใบเสร็จรับเงิน
ด้วยส่วนผมก็มีเรื่องแต่นี้หละครับ 

นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภา อบต.นาทอง 
นายก อบต.นาทอง ตามท่ีนายสัมพันธ์  สีรินทร์ สมาชิกสภา อบตนาทอง หมู่ที่ 2 ได้ตั้งกระทู้ถามเรื่อง

ก าแพงศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านวังน้ าใส ผมขอมอบให้ นายณัฐพงษ์  ศรีเศษนาม 
ต าแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา เป็นผูต้อบกระทู้ครับ 

นายณัฐพงษ์  ศรีเศษนาม เรียนท่านประธานสภาฯรองประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา และคณะ 
ผู้ช่วยช่างโยธา ผู้บริหารทุกท่านครับตอนนี้ก าลังด าเนินการจัดซื้อจัดจ้างตามที่ผมรายงานไปข้างต้นครับ 

นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล ในส่วนเรื่องของกระบะรถขยะขยะไปขาย มีคณะกรรมการหรือไม่  น าเงิน 
นายก อบต.นาทอง ไปไหนและได้ด าเนินการไปตามระเบียบหรือไม่น าไปขายราคาเท่าไหร่ ในเรื่องนี้ ดิฉันขอ

เชิญ นายนาธาน  สาระโว ต าแหน่งนักวิชาการพัสดุช านาญการ เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียด
ต่อที่ประชุมคะ 

นายนาธาน  สาระโว   เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะ 
นักวิชาการพัสดุฯ ผู้บริหารครับ กระผม นายนาธาน   สาระโว ต าแหน่งนักวิชาการพัสดุช านาญการ ตามที่

ประชุมสภาสมัยสามัญท่ี 1/2561 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่  13  กุมภาพันธ์  2561 มีมติ
ให้จ าหน่าย (ท าลาย) ห้องประชุมสภาต าบลนาทองและพิจารณาจ าหน่ายพัสดุโครงถัง
รถบรรทุกขยะที่ช ารุด ข้อ 4.3 เรื่องพิจารณาจ าหน่าย (ท าลาย) ห้องประชุมสภาต าบล
นาทอง และ ข้อ 4.4 เรื่องพิจารณาจ าหน่ายพัสดุโครงถังรถบรรทุกขยะที่ช ารุด 
ประกอบกับทางคณะผู้บริหารจะด าเนินการปรับปรุงภูมิทัศน์ พื้นที่ต าบลนาทองตาม
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ตามระเบียบ
กระทรวงการคบลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 ข้อ 
215 (1) ขายให้ด าเนินการขายโดยวิธีทอดตลาดก่อน แต่ถ้าขายโดยวิธีทอดตลาดแล้ว
ไม่ได้ผลดีให้น าวิธีที่ก าหนดเกี่ยวกับการซื้อโยอนุโลม เว้นแต่กรณีดังต่อไปนี้ (ก) การขาย



พัสดุครั้งหนึ่งซึ่งมีราคาซื้อหรือได้มารวมกันไม่เกิน 500,000.- บาท จะขายได้โดยวิธี
เฉพาะเจาะจงโดยการเจรจาตกลงราคากันโดยไม่ต้องขายทอดตลาดก่อนก็ได้  ผมจึงได้
แจ้งร้านอิสระโลหะกิจ โดยนายเด่นชัย  สุครีพ ได้ท าการจ าหน่ายซากถังรถบรรทุกขยะ 
ในราคา 4,000.- บาทและซากอาคารห้องประชุมราคา 10,000.- บาท รวมเป็นเงิน 
14,000.- บาท และน าเงินเข้าบัญชี อบต.นาทองเรียบร้อยแล้ว ตามใบเสร็จอบต.นา
ทอง เล่มที่ 1 เลขที่006 เป็นค่าซากตัวถังรถบรรทุกขยะและซากอาคารห้องประชุม 
อบต.นาทอง  (หลังเดิม)  เป็นจ านวนเงิน 14,000.-บาท ครับ 

นายสมปอง  โชติชัย ขอเชิญนายอุทัย  จานชิน รองประธานสภาฯ ผู้ตั้งกระทู้คนที่ 4 ครับ 
ประธานสภาฯ 
นายอุทัย  จานชิน เรียนประธานสภาฯและสมาชิกสภา อบต.นาทอง และคณะผู้บริหาร 
รองประธานสภาฯ กระผม นายอุทัย  จานชิน รองประธานสภา ขอใช้สิทธิสมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 ถาม

กระทู้ เกี่ยวกับบ้านแบก หมู่ที่ 1 เรื่องถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านแบก หมู่ที่ 1 และ
หมู่ที่ 7 ที่มีการไปเจาะถนนคอนกรีต เพราะสาเหตุใด ผมได้ทราบมาว่าเป็นเจ้าหน้าที่
ของทางหลวงชนบทมาเจาะปกติแล้วต้องใช้เจาะปั่นปูนและใช้น้ ายาบดคอนกรีตแต่ใน
ระเบียบแบบแปลนบอกว่ามีเครื่องปั่นแต่ผมไปดูแล้วไม่มีเครื่องปั่นและไม่ได้ยินเสียงปั่น
ปูนเลยและบริเวณหน้าวัดป่าถนนคอนกรีตแตกร้าว ประมาณ 2 จุด จากที่เดิมประมาณ
หลายเมตรอยู่และถัดไปอีกก็มีรอยแตกเป็นอย่างไรปูนไม่ได้มาตรฐานหรือยังไง ส าหรับ
เรื่องท่ี 2 เกี่ยวกับสภาของเราครับ มีหนังสือย้ายเลขานุการสภาอบต.หรือปลัดอบต.นา
ทองท าหนังสือดังกล่าวถึงอ าเภอเชียงยืนนายอ าเภอ  พาดพิงถึงสมาชิกสภา อบต.นา
ทองว่าให้ค าแนะน าอยู่เบื้องหลังการท างานของสมาชิกและท าหนังสือไปส่งอ าเภอ 
หนังสือนี้ไม่ใช่ได้จากผมนะครับได้มาจากในชุมชนต าบลนาทองเป็นหนังสือลับของทาง
ราชการ ได้หมดทุกท่าน ท าไมถึงเอามาให้ดูเพราะว่าหนังสือมันมีสิ่งที่ส่งมาด้วยบันทึก
อนุมัติเห็นชอบราคาไฟโซล่าเซลและเรื่องรถบรรทุกน้ าเอนกประสงค์หนึ่ง่ฉบับ หนังสือ
สอบถามเรื่องอนุมัติไฟฟ้าโซล่าเซลที่สมาชิกได้ท าเข้าไปและหนังสือตรวจสอบการ
บริหารงานการจัดการของ อบต.นาทอง ซึ่งเราท าเป็นหนังสือมาสอบถามการบริหาร
การจัดการของ อบต.นาทอง ว่าท างานถึงขั้นไหนขอให้ชี้แจงเพราะว่าวันนั้นนายกไม่
ตอบท่านให้ตอบเป็นหนังสือทางสภา ก็เลยท าหนังสือมาปกติแล้วหนังสือตัวนี้ต้องอยู่ใน 
อบต. ของเราท าไมไปโผล่อยู่ที่ นายอ าเภอ มันเลยเป็นเรื่องไม่ลับท าให้สภา อบต.นา
ทองเสียหายด้วย หนังสือตัวได้มาจากชาวบ้านผู้ช่วย ชาวบา้นก็ได้ต าหนิติติง ท าให้
สมาชิกเสียหาย การส่งหนังสือไปอ าเภอมีเรื่องอะไรบ้างถึงจะให้ปลัดย้าย หน้าที่ของ
ปลัด คืออะไรถ้าท่านนายกจะสั่งย้ายท าไมไม่ตั้งกรรมการสอบ และผลเสียคือเลขาสภาฯ
ก็ยังไม่ได้ลาออกก็เลยมีผลต่อสภา อบต.นาทองด้วย ผมจึงอยากถามว่า จากต าแหน่งใน
สภาซึ่งผลต่อสภาให้ประชาชนได้รับหนังท าให้สมาชิกสภาลงนามในหนังสือ 7 ท่าน 
ได้รับความเสียหายไปเผยแพร่ให้บุคคลทั่วไปได้ทราบหนังสือถึงอ าเภอได้ด าเนินการ



ตรวจสอบท าให้สภาเสียหาย ผมถามว่าทางอ าเภอมีอ านาจแค่ไหนหากปลัดมีความผิด
นายกท าไมไม่ตั้งกรรมการสอบ ท าไมสั่งให้นายอ าเภอย้าย ถ้าลาออกจากต าแหน่งเลขา
สภาฯแล้วจะไม่ว่าจะท าอะไรก็ท าแต่ตอนนี้ปลัดยังด ารงต าแหน่งเลขานุการสภาฯ ท าให้
สภา อบต.นาทองของเราเสียหาย 

นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล เรื่องการเจาะถนนคอนกรีตดิฉันของให้ นายณัฐพงษ์  ศรีเศษนาม ต าแหน่ง 
นายก อบต.นาทอง ผู้ช่วยช่างโยธาตอบกระทู้คะ 
นายณัฐพงษ์  ศรีเศษนาม เรียนท่านประธานสภาฯรองประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา และคณะ 
ผู้ช่วยช่างโยธา ผู้บริหารทุกท่านครับเรื่องการเจาะถนนทางส านักงานทางหลวงชนบทมาเจาะคือ 

คณะกรรมการตรวจรับงานจ้างสงสัยว่าอาจจะความหนาไม่ได้ก็เลยเลือกเจาะทั้ง 2 
เส้นๆละ 3 จุดครับ ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านแบก หมู่ที่ 7  จุดแรก  หนา 15 
เซนติเมตร จุดที่ 2 หนา 16 เซนติเมตร  จุดที่ 3  หนา 18 เซนติเมตร มีการออก
ใบรับรองให้ด้วยครับ  และถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านแบก  หมู่ที่ 1  จุดที่ 1 หนา  
16.5 เซนติเมตร จุดที่ 2 หนา  17 เซนติเมตร จุดที่ 3 หนา 19 เซนติเมตร และตรง
จุดที่เจาะกรรมการเป็นคนชี้จุดที่สงสัยครับ เรื่องน้ ายาบ่มจะเป็นการผสมกับน้ าเป็น
น้ ายาบ่มฉีดตามผิวถนนคอนกรีตครับ  

นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล   คะตามที ่นายอุทัย  จานชิน  รองประธานสภา อบต.นาทองได้ตั้งกระทู้ 
นายก อบต. ถามมาดิฉันขออนุญาตชี้แจงต่อที่ประชุม คือเรื่องนี้ที่มีหนังสือไปหานายอ าเภอมันเป็น

อ านาจของผู้บริหารไม่ได้เกี่ยวกับสภาฯ ไม่ได้เกี่ยวกับนายอ าเภอเชียงยืน ที่ท าเรื่องแบบ
นี้ไปทางนายกด ารงต าแหน่งประธานสภาไม่เคยมีเรื่องร้องเรียนใด ๆ ทั้งสิ้นแต่พอมาถึง
สมัยนายกละเอียดสภามีเรื่องมาถามสร้างความแตกแยกวุ่นวายและหนังสือดังกล่าวที่ส่ง
ถึงนายอ าเภอเชียงยืนนายกรับผิดชอบเองเป็นคนเซ็นหนังสือดังกล่าวถึงนายอ าเภอเอง
ส่วนหนังสือท่ีท่านถามว่าประชาชนได้มานั้นนายกไม่ทราบว่าได้มาจากไหน นายกอยาก
ก าชับทางท่านเลขาสภาด้วยกระทู้อย่าให้เป็นกระทู้สด ขอให้เป็นกระทู้ส่งก่อนภายใน 3 
– 4 วันให้นายกต้องบไปแล้วเตรียมตอบถ้าถามสดๆ ต่อไปขออนุญาตให้เลขานุการสภา
ไม่ให้กระทู้สดถ้าไม่เร่งด่วนจริงๆ   

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  
  -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องที่เสนอใหม่ 
 5.1 เรื่องการรายงานผลการด าเนินงานประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
นายสมปอง  โชติชัย   -ขอเชิญ  นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล นายก อบต.นาทองชี้แจงต่อที่     
ประธานสภาฯ   ประชุม ครับ 
 
 



นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล -เรื่องการรายงานผลการด าเนินงาน ประจ าปี 2565 ดิฉันขอมอบให้ 
นายก อบต.นาทอง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนเป็นผู้ชี้แจงต่อที่ประชุม 
นางวรัชยา  โสภากาล  -เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ท่านนายกและรองนายก 
  นักวิเคราะห์ฯ   และสมาชิกสภา อบต.นาทองที่ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาววรัชญา  
    โสภากาล ต าแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ ขออนุญาตน าเรียนต่อที่ 
    ประชุมค่ะ  ตามพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล   
    พ.ศ. 2537 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่6) พ.ศ. 2552 มาตรา 58/5  
    วรรคห้า  ให้นายกองค์การบริหารส่วนต าบลจัดท ารายงานผลการ 
    ด าเนินงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเป็น 
    ประจ าทุกปี  โดยในปีงบประมาณ 2565 องค์การบริหารส่วนต าบลนา 
    ทอง ด าเนินโครงการทั้งสิ้น จ านวน 104  โครงการ แบ่งเป็น 

ยุทธศาสตร์ที่ 1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
 จ านวนโครงการทั้งหมด  20 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 2 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านแหล่งน้ า 
 ไม่มีโครงการนะคะ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 3  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ  
 จ านวนโครงการทั้งหมด 5โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 4 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคม  

จ านวนโครงการทั้งหมด 3  โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 5 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการเมืองการบริหาร 
จ านวนโครงการทั้งหมด 30 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 6 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสาธารณสุข 
จ านวนโครงการทั้งหมด 5โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที่ 7 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการศึกษา  
จ านวนโครงการทั้งหมด 15 โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที่ 8 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
ไม่ได้ด าเนินการ 
ยุทธศาสตร์ที่ 9 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านประเพณีวัฒนธรรม 
จ านวน 1 โครงการ  

ที่ประชุม   รับทราบ 
 5.2  เรื่องรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
นายสมปอง  โชติชัย  เรื่องการรายงานผลการด าเนินงานประจ าปี 2565 ขอเชิญ นางวรัชยา  
 ประธานสภาฯ   โสภากาล  ต าแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผน รายงานต่อที่ประชุมครับ 
 



นางวรัชยา  โสภากาล  - -เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯคณะผู้บริหารและสมาชิก 
นักวิเคราะห์ฯ สภา อบต.นาทองทุกท่าน ดิฉัน นางวรัชยา  โสภากาล  ขออนุญาตน าเรียนการติดตาม

และประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ค่ะ ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 
2548 และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและ
ประเมินผลต่อสภาท้องถิ่นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพร้อมทั้งประกาศผลการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในวันที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน
นับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามผลประเมินดังกล่าวและต้องปิดประกาศ
โดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน รายละเอียดดังนี้คะ 

 ยุทธศาสตร์ที่ 1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
 จ านวนโครงการทั้งหมด  20 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 2 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านแหล่งน้ า 
 ไม่มีโครงการนะคะ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 3  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ  
 จ านวนโครงการทั้งหมด 6 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 4 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคม  

จ านวนโครงการทั้งหมด 3  โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 5 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการเมืองการบริหาร 
จ านวนโครงการทั้งหมด 12 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 6 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสาธารณสุข 
จ านวนโครงการทั้งหมด 10 โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที่ 7 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการศึกษา  
จ านวนโครงการทั้งหมด 19 โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที่ 8 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
จ านวนโครงการทั้งหมด 4 โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที่ 9 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านประเพณีวัฒนธรรม 
จ านวน 1 โครงการ  
 สรุป  โครงการที่ได้ด าเนินการ    = 79  โครงการ 
       โครงการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 = 105 โครงการ 
       คิดเป็นร้อยละ   75.24% 

ที่ประชุม   รับทราบ 
 
 



5.3 ญัตติพิจารณาก าหนดสมัยประชุมอบต.นาทอง สมัยสามัญประจ าปี พ.ศ. 2566 
นายสมปอง   โชติชัย  ขอเชิญเลขานุการสภา อบต.นาทองแจ้งรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบ 
     ประธานสภาฯ  ครับ   
นายกิตติชัย  วิชาเรือง -  เรียนท่านประธานสภา ฯ กระผมขอน าเสนอรายละเอียดเกี่ยวกับ 
     ปลัด อบต. ระเบียบ ดังนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 

พ.ศ.2547 หมวด 2 การประชุม ข้อ 21 การก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีของแต่ละสมัยในปี
นั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าของปีถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมสามัญ
ประจ าปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้น าความในข้อ 11 มาใช้บังคับโดยอนุโลม เมื่อสภา
ท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นท าเป็นประกาศของสภาท้องถิ่นพร้อมทั้งปิด
ประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ ส านักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในกรณีท่ีไม่ได้ก าหนด
สมัยประชุมสามัญประจ าปีไว้ หรือไม่ได้ก าหนดวันเริ่มประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกใน
ปีถัดไปไว้ หรือมีความจ าเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญประจ าปี หรือวันเริ่ม
สมัยประชุมสามัญประจ าปีที่ก าหนดไว้แล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในสมัย
ประชุมสามัญประจ าปีอื่น หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได้ 

นายสมปอง  โชติชัย -  ผมขอน าปรึกษาต่อที่ประชุม ในการก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัย 
 ประธานสภาฯ   ประจ าปี พ.ศ.  2564 ต่อไป   
นายวันชัย  สารยศ  เรียนท่านประธานสภา อบต.กระผม นายวันชัย  สารยศ สมาชิกสภา  
ส.อบต. หมู่ที่ 11 อบต. บ้านวังน้ าใส หมู่ที่ 11  ขอเสนอก าหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญอบต. นาทอง 

เป็น 4 สมัย ประจ าปี  พ.ศ.2566 ดังต่อไปนี้ 
      ก าหนดสมัยประชุมสามัยประจ าปี พ.ศ. 2566 ก าหนด 4 สมัย 
 สมัยที่ 1 ก าหนดวันที่   1-15  กุมภาพันธ์ 2566  มีก าหนด 15 วัน 
 สมัยที่ 2 ก าหนดวันที่   1-15  มิถุนายน   2566 มีก าหนด 15 วัน 

สมัยที่ 3 ก าหนดวันที่   1-15  สิงหาคม    2566  มีก าหนด 15 วัน 
สมัยที่ 4 ก าหนดวันที่   1-15  พฤศจิกายน  2566 มีก าหนด 15 วัน 

 และก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของ พ.ศ.2566 ก าหนด
วันที่ 1 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2566- วันที่  15  กุมภาพันธ์  2566  มีก าหนด 15 วัน 

นายสมปอง  โชติชัย -ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
ประธานสภาฯ 
ผู้รับรอง -    นายพิทักษ์  ศรีละคุณ  ส.อบต. หมู่ที่ 6 

- นายปัญญา  ชินภักดี  ส.อบต. หมู่ที่ 5 

 



นายสมปอง  โชติชัย   -   มีสมาชิกสภา อบต.ท่านใดจะน าเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ 
ประธานสภาฯ       -   ไม่มี   เมื่อไม่มีสมาชิกสภา อบต. ท่านใดน าเสนอก็จะขอมติจากท่ี   

ที่ประชุมครับ         

มติที่ประชุม   -    เห็นชอบ    10      เสียง 
- ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
- งดออกเสียง  1 เสียง 

5.4 ญัตติพิจารณาโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
   -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องอ่ืนๆ 
นายสมปอง  โชติชัย  - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ หรือไม่    
ประธานสภาฯ 
นายประพัฒน์   โชติจ้ า  -ขณะนี้หลังจากท่ีบ้านแบกทั้ง 3 หมู่บ้าน ประสบปัญญาน้ าท่วมที่ผ่านมา 
ส.อบต. หมู่ที่ 8   ขณะนี้น้ าได้ลดลงท าให้เกิดปัญหาถนนสัญจรไปมาเพ่ือการเกษตรช ารุด 

เสียหายก็อยากจะของบประมาณปรับเกรดหรือถ้าจะเป็นการเสริมหินคลุกและลูกรังได้
ยิ่งดีเพ่ือเป็นการปรับปรุงบ ารุงถนนส าหรับสัญจรภายในหมู่บ้านซึ่งได้รับผลกระทบจาก
น้ าท่วมที่ผ่านมาเกษตรกรที่ใช้ถนนสัญจรไปมาล าบากอยากให้ทางสภาของบประมารไป
ปรับปรุงถนนภายในบ้านบ้านแบก เพื่อช่วยเหลือบรรเทาความเดือดร้อนให้กับพ่ีน้อง
ต าบลนาทอง 

นายทองม้วน  สีหาไว  กระผมมีเรื่องอ่ืน ๆเสนอให้สภาฯทราบพอดีเป็นเรื่องที่ ที่  นายประพัฒน์  
 ส.อบต. หมู่ที่ 9   โชติจ้ า ส.อบต.บ้านแบก หมู่ที่ 8 ได้พูดไปแล้ว เรื่องปรับเกรดถนนทางและ 

ลงหินคลุกเพ่ือถนนการเกษตร ผมอยากขอสภาประชุมสามารถด าเนินการได้หรือไม่เพ่ือ
ด าเนินการให้พ่ีน้องต าบลนาทองทั้ง 11 หมู่บ้าน อยากเสนอให้นายกปรับเกรดถนน
และลงหินคลุก และ ขอชมเชยในการจดบันทึกการประชุมของเลขานุการสภาฯ อบต.
นาทอง ที่ได้จดบันทึกข้อความของสมาชิกท่ีได้อภิปรายในที่ประชุมกระผมมีเรื่องอ่ืนที่
เสนอในสภา อบต.นาทองแค่นี้ครับ ขอบคุณครับ 

นายพิทักษ์  ศรีละคุณ  ขอถามเรื่องถังขยะก าชับทางคณะผู้บริหารถังขยะขาดแคลนหลายถังทาง 
ส.อบต. หมู่ที่ 6   ผู้ใหญ่บ้านส่งเข้ามา ฝากทางท่านประธานสภาฯดูแลให้ด้วยนะครับ  
    ขอบคุณครับ 
นายทองม้วน  สีหาไว  เรื่องท่อระบายน้ าบ้านนาทอง หมู่ที่ 3 ผมได้ส่งหนังสือเข้ามาแล้วประมาณ 
ส.อบต. หมู่ที่ 3   เดือนสิงหาคม 2565  ที่ผ่านมาอยากฝากทางท่านประธานสภาถึงท่าน 
    นายก ว่าจะได้ด าเนินการให้หรือไม่ เพ่ือช่วยเหลือบ้านเมือง ขอบคุณครับ 
นายพิทักษ์  ศรีละคุณ  ผมขอเสนอปิดประชุมครับ 
ส.อบต. หมู่ที่ 6  



นายสมปอง โชติชัย   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกหรือไม่   -ไม่มี ครับก็ขอขอบคุณ 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภา อบต.นาทองทุกท่านที่เสียสละและให้ความร่วมมือเป็นอย่างดีเราจะได้

ประชุมสภาอีกครั้งในเดือนกุมภาพันธ์ 2566 ตามมติที่ประชุมสภา อบต. นาทอง ใน
วาระดิถีขึ้นปีใหม่ที่จะถึงนี้กระผมก็ขอให้ประสบแต่ความสุขความเจริญทุกๆท่านครับ 

นายสมปอง  โชติชัย  - สั่งปิดประชุมเวลา 12.30 น. 
ประธานสภาฯ 

 
      (ลงชื่อ)        กิตติชัย  วิชาเรือง 

    (นายกิตติชัย  วิชาเรือง) 
           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 

ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม   

(ลงชื่อ)     สมปอง  โชติชัย 

             (นายสมปอง  โชติชัย) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
          ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

 

          ตรวจแล้วถูกต้อง 

ลงชื่อ ประพัฒน์   โชติจ้ า   

               (นายประพัฒน์  โชติจ้ า) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.นาทอง 

ลงชื่อ     นายทองม้วน  สีเนตรหอย    

               (นายทองม้วน  สีเนตรหอย) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.นาทอง 

ลงชื่อ   นายวันชัย  สารยศ    

               (นายวันชัย  สารยศ) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.นาทอง 

 

 


